



КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

НА ЭНСКОМ ЗАВОДЕ

№ 45

Понедельник, 29 июня

1942 год

Держать взятые темпы!



Долгое время литейщики держали в напряжении весь завод. Они работали плохо, срывали свой график и этим мешали другим цехам справляться с их программой.

Но когда весь завод встал на сталинскую вахту, дали твердое слово и литейщики. Они обещали снабжать другие цехи достаточным количеством слитков.

Горячее соревнование захватило весь коллектив. Литейщики и плавильщики объединились в одном стремлении преодолеть трудности и дать больше металла для фронта, для скорейшего разгрома немецких захватчиков.

Литейщики призывали плавильщиков давать плавки высокого качества. Они говорили им:

— Лейте больше металла, мы дадим больше слитков!

Плавильщики ответили делом на призыв своих товарищей по цеху. 23 июня смена плавильщиков мастера Кунцева работала со всем напряжением сил. Металл шел бесперебойно. Он наполнял ковши и литейщики дружно разливали его по изложницам. Одни за другим на стеллажи укладывались слитки.

В этот день объединенными усилиями смены мастеров Мочалова и Кунцева было выполнено задание. Радостная весть быстро облетела цех. Это был первый заслуженный успех дружного коллектива.

— Литейщики и плавильщики набирали темпы. И 27 июня рабочие смены этих же мастеров торжествовали новую победу.

Давно уже в цехе не слышали такой высокой цифры. В этот день сменное задание было выполнено на **108 процентов**. Тонны дополнительного металла добыли своим доблестным трудом литейщики и плавильщики, Хвала им за их боевое исполнение фронтного заказа!

Прекрасно работают последние дни бригады Иванов, Быков, Галдыцкий, Воробьев, плавильщики Орлов, Гладких, знатные литейщики Варгин, Ятайкин, Мелентьев, Марухин, лучший шихтовщик Шпилевский. Среди наших кадровиков в эти дни появилось новое имя Марии Смирновой. Эта девушка в предельно короткие сроки освоилась с работой и теперь делает все точно, экономно рассчитывая движения, не отставая от опытных рабочих.

27 июня—радостный день в цехе Кащеева. Сменное задание цеха выполнено на **114 процентов**.

Пожелаем литейщикам не сдавать взятых темпов и с честью завершить почетную сталинскую вахту.



КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

НА ЭНСКОМ ЗАВОДЕ

№ 46

Понедельник, 29 июня

1942 год

ПО ТЕЛЕФОНУ

2 ДНЯ ДО КОНЦА
СТАЛИНСКОЙ
ДЕКАДЫ

№ - 98

ПОСЛЕДНИЕ
ИЗВЕСТИЯ
ИЗ ЦЕХОВ

Три дня подряд бригада Андрея Ильича Парфенова работает с особенным упорством. 26 июня Андрей Ильич со своими товарищами перевыполнил задание и получил 1300 рублей премии. 27 июня смена была закончена с таким же результатом и снова бригада получила 1300 рублей премии. 28 июня вальцовщики опять добились хороших показателей и снова получили 1300 рублей премии.

КОМСОМОЛЬЦЫ цеха Воронова, встав на сталинскую вахту, решили приложить все силы, чтобы помочь заводу выполнить программу. Каждый день после работы молодежь два часа трудится в цехах. Хорошо работает бригада Людмилы Магуновой на сборе отходов в цехе Цыценко. Комсомольцам заводу управления было бы полезно поучиться у этих товарищей.

Дружная работа волочильщиц была сведена на нет. Сдача готовой продукции задержалась на три часа. Старший мастер Исаков и заместитель начальника цеха Сарычев произвольно выключили печь, сорвав тем самым закалку. Большая партия фронтальной продукции в этот день осталось неотправленной.

Вслед за Лизой Грошевой замечательных успехов добилась молодая волочильщица Мария Сивякова. Она работала по-фронтальному и выполнила за смену свыше трех норм.

Бригадир пресовщиков Причурнов вчера впервые перевыполнил задание. Пожелаем ему в последние дни сталинской декады работать с немалым успехом.

Председатель цехового комитета Васютин встал на сталинскую вахту. Он ковал оружие для фронта и сделал на 300 единиц больше, чем требовало боевое задание.

Хорошая работа цеха Кашеева вчера была сорвана. Внезапно прекратилась подача электроэнергии, что привело к длительному простоям оборудования. Визвиак этого простоя отдел главного энергетика Бочарова.

Высоких показателей добилась 28 июня бригада вальцовщика Грушкина. Она прокатала на току больше металла, чем было записано во фронтальной задаче. Так хорошо в июне не работала еще ни одна бригада.

Первой начала соревнование волочильщица Паша Демиденко. Она добилась очень высоких показателей и заключила договор со своей подругой Лидой Леоненко. Лида приняла вызов. Сначала она достигла Пашу, а в последние дни добилась даже значительно лучших результатов, 25 июня Леоненко выполнила 134 процента нормы. Демиденко не достигла даже нормы. 26 июня Леоненко опередила поставленный ею рекорд и выработала 277 процентов нормы. За тот же день Паша Демиденко справилась только со 113 процентами нормы. Соревнование подруг продолжается. Кто из них выйдет победителем покажут последние дни сталинской декады.